iR

OTL TeHBT's HA BAeNBTH ILe MOKe TOH Aa MOIIATH BCHY =
Kuil ci JIBIG 83 €IHAKD ?

4). Ba ja ce HampaBH efHa Oka Gapyrs, BeMalTd ce
12 wacri cmamrpa, 3 vacTH BBINEHD W eJHA YdCTh CIHM~
myps. Jla ce Hawbpi ors KOe BEIECTRBO 110 KOIKO OKE TpEOBA
Ja ce seMarTs, 3a Aa ce Hampaars 500 oxu Gapyrs.

5). Ja ce mnpbeexxrs 2000 MenaHek:m rponoBe Ha
TYPCKI TpomoBe, karo smaews de 880 memam, Tp. = 399
XOJaHACKN KbaTHIH, 219 Xoxan. #el = 708 llpycrn ra-
Jupn, n 80 llpyernm tamupi==73 pyoam un emgua pyoia
=20 rpoma.

6). Ioayyeno 1583 rp. 16 1. 3a MuHmTeIHHIA, KOATO
Ce ILIANA 0 CPOKA;:: OTGHBETH Hampasems mo 2!, /.
Ja ce mawbpn KamiTarbTh HA MUHHTEJIHIIATA ?

s Hlkopnuis.
e) Aazebpa.

1). Jbrenne MHOTOWIEWSH Ha NHOTOYIEHD :

(a2 4, 0058, 9 D8 20— abt-1/b):
(*/s a*—2ab—+-b%)=?

3). Mapreuenme ma KaBipaTHiii KOpewbh
V 8958765432 =? msacuenne.
4). (¢*—2a*b+-3a *b*—2ab*+-4b%) : (a*—ab—-2b%(=?

5) Am—(3n—2m) 2m+3n] : b—c e
: a(m—n) ' am—n 50—(40—2b)+b— :
6). Uspredenne ma KyOmdeckiii Kopews :
V/ 154854153="? usacuente.
Hlropnuas.

o) Leomempun.

1). Ja mawepiure kBwb TpH JafeHH IMHIN YeTBLPTATA
UPONOPUITOHATHA, @.

2). Jla cveqummre 1pb ammmn ma pasma mocoxa A. B.
i C. D. cb xacarerna Thuh jJXra, Ha KOAT0 DPajIyCHIb
7 6 paBeHh: HA 5 CM.




